
  Tutorial huva till baggydress 

 
Klipp ut mönsterdelarna. OBS! Om du köpt mönstret som pdf innan eller i 

början av februari så kan det vara så att du ska använda hals B kontrollera detta 

mot mönstret.  

 

Om du ska göra en sned knäppning kan det vara bra att rita av halsöppningen 

dubbelt som mönsterdelen längst upp. För att göra sned knäppning. Lägg 

framstyckena mot varandra och lägg den översta mönsterdelen längst upp vid 

halsen så att raglanskärningarna passar. Här i tuten visar jag hur man kan göra 

med rak knäppning. 



 
Vik tyget dubbelt och lägg mönsterdelen några mm från kanten. Lägg 

mönsterdelen för halsen på det andra mönstret och se till att raglansömmarna 

assar ihop. Klipp runt och dela sedan i vikningen. OBS! Lägg inte till någon 

sömsmån i halsen utan gör som när du syr utan huva. 



 

 
Klipp ut huvdelarna. Jag har valt att fodra så då behöver jag fyra delar. Lättast 

är det att lägga tyget dubbelt räta mot räta eller aviga mot aviga och sedan 

klippa runt.  



  Sedan är det dags att sy ihop huvorna bak och från pannan och bakåt. 



 
Sy ihop ärmar med fram- och bakstycke innan du syr fast huvan. Om du har 

foder lägger du ytterhuvan med rätan mot dressens räta och innerhuvan med 

rätan mot dressens aviga.  



v

 
Nåla och sy ihop alla tre lager. 



     

 
Vik sedan upp huvan och sy ihop den framtill om du tycker att det underlättar 

vid kantningen (det tycker jag). 



  

 
Kanta knapplisten och huvan. 



   

     

 
Sy ihop, sätt muddar och knappa. (vill du veta hur man gör detta så 

rekommenderar jag tuten på baggydress). 

 

 


